



## **В Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших сотрудников полиции, подозреваемых в покушении на мошенничество и превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении бывших оперуполномоченного ОП-2 УМВД России по г. Шахты и участкового уполномоченного этого отдела полиции, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество совершенное с использованием служебного положения) и п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или с угрозой его применения).

По версии следствия, в октябре 2012 года, при проведении оперативно-разыскных мероприятий, подозреваемым стало известно, что в квартире одного из домов на улице Орджоникидзе возможно собираются лица для употребления наркотических средств. 13 октября 2012 года они доставили в отдел полиции хозяина данной квартиры и угрожая ему применением насилия потребовали 150тысяч рублей за непривлечение к уголовной ответственности. В дальнейшем подозреваемые снизили размер требуемой суммы до 80 тысяч рублей. 38-летний житель города Шахты обратился в правоохранительные органы. 19 октября 2012 года, после получения денежных средств, подозреваемые были задержаны сотрудниками ОРЧ СБ ГУ МВД России по РО.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/733201>